



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Machado

RETIFICACAO Nº32/2022/MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

8 de agosto de 2022

II RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Edital 53/2022 - Vagas remanescentes - Residência Agrícola

Onde se lê:

Anexo 1

Período de Inscrição	da data da publicação do edital até 07/08/22
Homologação das inscrições e Divulgação do Local e horário da entrevista	08/08
Entrevista	09/08
Resultado Final	10/08

Leia-se:

Anexo 1

Período de Inscrição	da data da publicação do edital até 01/09/22
Homologação das inscrições e Divulgação do Local e horário da entrevista	02/09
Entrevista	05/09
Resultado Final	07/09

Documento assinado eletronicamente por:

- **Carlos Henrique Rodrigues Reinato, DIRETOR GERAL - CD2 - MCH**, em 08/08/2022 16:35:31.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 274432

Código de Autenticação: e75b2da97e



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais